
 
 

 
 
 
 

Προς 
Κύριο Παναγιώτη Πάσσα 
Καθηγητή Ενιαίου Λυκείου Ελληνικού 
Εθνάρχου Μακαρίου 7 
16777 Ελληνικό  
 
 

Αθήνα, 14 Φεβρουαρίου 2011 
 
 
Θέμα: Εκδήλωση 11ης Φεβρουαρίου 2011 από το Λύκειο Ελληνικού 
 
 
 
Αξιότιμε κύριε Πάσσα, 
 
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την τιμή που μου κάνατε και να σας 
εκφράσω το θαυμασμό μου για την άψογη, επαγγελματική διοργάνωση. Αντίστοιχες 
διοργανώσεις έχω παρακολουθήσει μόνο σε πανεπιστήμια του εξωτερικού και σε 
διεθνή συνέδρια. Θα ήθελα, επίσης, να μεταβιβάσετε τις ευχαριστίες μου σε όσους 
βοήθησαν για να πραγματοποιηθεί αυτή η εξαίρετη εκδήλωση, και ειδικά την 
«σκηνοθέτρια» κα. Σ. Σκούλου. Ιδιαίτερες ευχαριστίες στα παιδιά που συμμετείχαν 
στο χορευτικό, τη χορωδία και έπαιξαν μουσική, στη διδα Δ. Κωμοδρόμου με τη 
θαυμάσια φωνή που τραγούδησε solo το κλασσικό του Louis Armstrong, και το 
μαθητή κ. Κ. Γιαννακάκη  που έκανε την εισαγωγή. Ο πίνακας του Σπύρου Βώσσου 
με τις αφιερώσεις τόσων μαθητών και μαθητριών θα αναρτηθεί στον προθάλαμο του 
γραφείου μας στην Ακαδημία ως ενθύμιο της όμορφης εκδήλωσης.  Επιπλέον σας 
ευχαριστώ για τα δώρα με το Χιώτικο άρωμα, πολλά από τα οποία δεν ήξερα ότι 
υπάρχουν. 
 
Θα ήθελα επίσης να σας συγχαρώ για τους μαθητές και μαθήτριές σας, καθώς και 
όλους όσους ήλθαν από άλλα σχολεία οι οποίοι(ες) είναι άξιοι επαίνου για το ήθος 
και την Παιδεία τους. Το απέδειξαν με τις ερωτήσεις τους, την προσοχή τους, και την 
υπομονή τους μετά για να ανταλλάξουμε δυο λόγια για τις απορίες τους. Αυτό που θα 
επιθυμούσα να τους μεταφέρετε είναι να διατηρήσουν πάντα το ήθος τους, τις αξίες 
και τα ιδανικά τους.  Τους ευχαριστώ για τη θερμή υποδοχή που μου επεφύλαξαν και 
τους εύχομαι «Αιέν Αριστεύειν». 
 
Η όλη εμπειρία μου έδωσε ελπίδα και αισιοδοξία, διότι με τέτοια παιδιά η Ελλάδα 
δεν είναι δυνατόν να μείνει μια χώρα ανεκπλήρωτων ονείρων και αργά η γρήγορα θα 



ξεφύγει από τη σημερινή ζοφερή πραγματικότητα και θα δημιουργήσει ένα καλλίτερο 
μέλλον. Τα παιδιά μας το αξίζουν και δουλεύουν σκληρά γι’ αυτό, φτάνει εμείς οι 
ενήλικες να μην τα απογοητεύσουμε ακόμη μια φορά με τις αδυναμίες μας και την 
αναξιοκρατία που διέπει τη σημερινή κοινωνία. 
 
Παρακάτω παραθέτω τις «νουθεσίες» για τους μαθητές(τριες) που μου ζητήσατε.    
 
 
 

 
Με τιμή, 

 
 

Σταμάτιος Μ. Κριμιζής 
Ακαδημαϊκός 

 
 
 
 

Ορισμένες Αρχές για Επιτυχία 
•Επιδίωξη του ονείρου/οράματος 
•Αγάπη στη γνώση για τη γνώση (όχι για το «χαρτί») 
•Σκληρή δουλειά  
 --(10% ιδιοφυΐα, 90% ιδρώτας —Einstein) 
•Άκουγα και έμαθα πάρα πολλά από άλλους(λες) 
 --(Ο δημιουργός μας έδωσε δύο αυτιά και ένα στόμα ώστε να τα 
 χρησιμοποιούμε κατ’ αναλογία!) 
•Εντιμότητα-Ακεραιότητα 
•Συνεχή αμφισβήτηση της «απόλυτης γνώσης»-βασική προϋπόθεση για την έρευνα 
•Πάντοτε ΑΞΙΟΚΡΑΤΙΑ! 
•Αξιολόγηση είναι απολύτως αναγκαία για μια αξιοκρατική κοινωνία- πιθανόν 
σύντομα θα επικρατήσει και στην Ελλάδα 
 
 
 
 
 


